
IKT_test – komunikační řetězec 
 

 

1) Co musí se sdělením udělat zdroj (odesilatel)? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Vysvětli pojem kód …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

3) Je každá šifra kódem (ano/ne)? …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4) V jakém případě může být jakýkoliv kód šifrou? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5) Uveďte příklady přenosových kanálů ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

6) Jaký význam má komunikační šum? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

7) Co musí se sdělením udělat příjemce? …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

8) Proč je důležitá zpětná vazba? ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

9) Uveďte, jak může vypadat zpětná vazba při rozhovoru dvou lidí ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

10) Jakou formu zpětné vazby byste zvolil u mailové komunikace? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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